ERBFHTRREHFA I EFOET L fREH

P 1 109# 110 24p (A=) TE2@0A
BB SN - R E
FoAR CHAE 2N (BALED RAE) LE= SR ALY
BEDRAR CAI A AR R N (A )
T~ 31RRE
rét__\g{gi;’* uﬁl
LD ART P B AR S 7RI

FEHE T FMP e B A

e iﬁZZMOr“ﬁigéﬁkjﬁ\ﬁﬁﬁi

FLE> D ST a7 EELEREZRELD R

S FLFH (FLEF L) 1w
-~ BRSO M ()RR TR B e g 4R 2
~ r109&1§w§:}1‘1—%’3i?ﬂ@ﬁ1§7?€«ﬁn EAIRR SR o
s FRBRBRTRERLEE
o GANEOR R R ) B g REmIEBER S o
P~ HHRFR (FLE TP ) g
NPT AL B A AP 3
X L RFETER
e
(-)&%EF L m 2 0 o
(C)FEL2EFFAELL -
(Z)FHmFE L E kAT
FHORFIE B EP ST P > gl kA KRR

A m 2 E_E R B ERABEEP F o

Iy

2.pF&§)\F§?"ﬂ‘ia§4Iﬁra§5I§’?\WP‘ A Y
EERAEFRLHTE OAFEIYRMF R AR T
A SR SRR S SN Fﬁ%@ﬂ%& 1 25% 11 + AV F



S R S g T -k S S PR
PERA T IR ERIBERTR S GEEILRYE

TR FHIERD FRTAKE 2R DEHY O
ﬁ;dﬁ‘i—‘zﬁr’} » Jr st ,Enﬂ‘\l?/"'r’:/Q\Fﬁ?;}iygi_{é_ﬁ,&g,&ﬁ

2w BAATEL ERFER L RO S kit L

N

£

;'P'K‘_'JIJ/\EI:FO

MF
:~%iﬁﬁm
GOEE B RS T

FTHREIFFEARRSPRIE RV IFF AT SR
FIRRCFE o F R BER ML IHF LR T
BELELFIEpRLIITRAFELE T REALSY 7S
PR R s edd 1 B oo

(Z)RLEFFARLL -

(= )itsm F B E kAT
FOMORAIF b BT RRE RO kI e 2B TR

A RE LERY BE P FE

N

(- )& XL ER AT
FTHILFFFEARR ST HEF A T BE i end 3
%ﬁ@ié’%lkﬁwxWWmﬁg%ﬂﬁﬁ,£$iﬁ
FIZ oo Ao PR P ERY IR RAAGHE o U
BHEREEEFTRE R CERTPSL 2 ATHEE -

()L EHmmEE R o

(Z)tmEARLL -

i

¥ AREA

- CRHAIEELRPRELZFERLL  KTL A
OpenData if¥z2 £ & 2% -

S



~F ORI 109 £ T L EAELERTRE (A 2k R F %
FHREFBM RS FPIARFRR I L SE TR vk
FEPET L

& OAS % 2. APl #£25 K iv
(= e R & 54 P‘“‘ﬂlf'ﬁ”?"{f%’** EERSLE EH o
(C)Fe®E ¢ TFHERE 20 Rv o &FERFREP & B4
iﬁiﬁﬂ‘i*f%%%@’réi T
(z)fe & W% ¢ TR FRBE L fI* HERE] > B3 &
HFR s v A% RS2 L AR L v e
(T)Rr3n D gAR 2 T M () F R E s> %
FRBRER > M T A 3R E (R (T

(=
»+ 109 & 12 }%&Ei
oy PAREEP & P o

3B AINI00 £ 117 1 110 # 6 % FHRF 1 ivEBEE = =
ol Gt H e £ T AT

(- )109 & 3k A4
17432 109 & 7 2 & TR F 5 /3 # (T E (1130 % = =) -
232109 F % 4% At B F Rk £ (12/15 = =)o
3= 110 # B F A sy R84 (1231 w2 =) o



(= )110 & 21 A

19478 4 38109 & F 4L B oot 3=t % 2 & %47 2 (1/31%
%) o

2958 A 2R % 38 110# F L4 8L 17 ¥ (2/28% % &) o
3y#I110# + L & B TR R 4R (T £ (3/15% = &) o

4.3 i#110# $1F B3 B F R kP £ G155 = &) o

5.2 B 7 gﬂgq"F’“{”;éj e g R (6/30 = &) o

I~ HATEE R FREREMUEBIF AT FL7E
#E ~4g - (T=3m354)



